OIIIMITNHCKO TAKMWNYEILE 13 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 31.01.2009.

Ilpyru pa3spen, A kareropuja

Ompemutu cBe a,b € R Tako ma 3a cBako r € R Baku
a(cosz — 1) 4+ b = cos(azx + b*) — 1.
Hexka je je X = {fu(x) = 2® + ax — 2a — 5| a € R} (ckyn mapaGouna).
(a) Horasaru na cse mapabomne uz X cery x-ocy.

(6) OmpenuTu jemHaUMHY T€OMETPUjCKOD MECTa TeMeHa CBUX OBUX mapabo-
ja.

(B) 3a kojy BpemHOCT mapamerpa a je 30uUp KBaapaTa KOPEHA jeTHAUNHe
fa(z) = 0 HAjMamU?

62 +522+6
324 +1022 +3

Onpenutu cBe z € C TakBe na je 6poj peaJjaH.

Heka cy a, b,z 1 y peannu 6pojeBu 3a koje Baxu a+b = x+y u a*+b* = 2t +y*%.
IlokazaTtu na 3a cBako n € N Bakm a” 4+ b" = 2" + y".

[Tneme Brab mma a3byky roja canpsxku camo cioBa A, b, B u I Ha wmu-
XOBOM je€3UKy Cy CMUCJIeHe CBe peuln KOje y CBOM 3aIuCcy HeMa]y OBa MCTa
CJOBa HA CYCEIHUM MeCTUMa, MAOK OCTaJie TO HUCY. KOJMKO MMa CMUCIEHUX
OCMOCJIOBHUX p€4YN y je3WKy OBOT IJIEMEHA KOje CBAaKO CJIOBO a30ykKe caap:ike
TAYHO MBa myTa?

Bpewme 3a pang 180 muuyTa.
Csaku 3amatak Bpeau 20 moeHa.



